
Semmelweis-nap: több mint száz kolléga kapott elismerést!

Július elsejéhez, a magyar egészségügy napjához kapcsolódóan a Dél-budai Centrumkórház
Szent Imre Egyetemi Oktatókórház dolgozói ünnepi keretek között emlékeztek meg a magyar
orvostudomány egyik legnagyobb alakjáról, Semmelweis Ignácról, akit méltán nevezünk „az
anyák megmentőjének”. A jeles nap alkalmából június utolsó napján rendezett eseményen
Prof. Dr. Bedros J. Róbert főigazgató a kórház több mint száz dolgozóját részesítette
elismerésben.

A 207 éve született Semmelweis Ignác úttörő felismerése – miszerint a kézfertőtlenítés
csökkenti a gyermekágyi láz okozta halálozást – nemcsak orvostörténeti mérföldkő, hanem
az orvosi hivatásetika élő példája is. Bár élete során kevés elismerésben részesült, később
nemzetközileg is az egyik legnagyobb hatású magyar orvossá vált, akinek emléke máig
iránytűként szolgál az egészségügyi dolgozók számára.

Emlékezés a kollégákra – koszorúzás és beszéd az emléktáblánál

A kórház vezetősége a Semmelweis-nap alkalmából koszorút helyezett el az elhunyt dolgozók
emlékére állított emléktáblánál. A mementót a jelenlegi menedzsment helyezte el 2016-ban
a kórház „A” épületének aulájában, megidézve azok emlékét, akik életüket a gyógyításnak
szentelték.

A megemlékezésen beszédet mondott Dr. Vitályos Tibor, az Általános Sebészeti Profil
profilvezető-helyettes főorvosa.

Ünnepi beszéd: „A bizalom rajtunk múlik”

Az ünnepi alkalom kiemelkedő pillanata volt Dr. Kollár Zoltán, a Szülészet-Nőgyógyászati
Osztály osztályvezető-helyettes főorvosának beszéde, amelyben nemcsak Semmelweis Ignác
életútját, hanem annak örök érvényű tanulságait is megragadta. Mint mondta:

„Hiába áll ma sokkal több tudás és eszköz a gyógyítók rendelkezésére, a beteg bizalma ma is
ugyanúgy rajtunk múlik. A jó diagnózison, az első, együttérző mondaton, az empátián, a
szemkontaktuson, a döntéseken, a kimondott szavakon, azok hanghordozásán dől el minden!
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Így alakul ki az orvos-beteg bizalmi kapcsolat minden egyes betegágynál.”

Kinevezések és elismerések – „Meg kell fogni a Beteg kezét!”

A megemlékezést követően a kórház főigazgatója adta át a Semmelweis-napi szakmai
kinevezéseket és elismeréseket.

A főigazgató négy orvost főorvossá, hét kollégát adjunktussá nevezett ki, valamint 86
dolgozót részesített főigazgatói dicséretben. „Meg kell fogni a Beteg kezét!” – ez a gondolat
nem csupán Prof. Dr. Bedros J Róbert főigazgató személyes jelmondata, hanem a kórház
egész szemléletét áthatja, amint az Kollár főorvos úr beszédéből is kitűnt. Az elismerésben
részesült dolgozók az elmúlt év során példamutató hivatástudattal bizonyították, hogy e
mondat szellemisége a Szent Imre Kórházban élő valóság.

Az  évente átadott négy szakmai elismerés idei kitüntetettjei:

Az év orvosnője: Dr. Proksa Katalin, a Képalkotó Diagnosztikai Osztály részlegvezető
főorvosa
Az év orvosa: Dr. Kolossváry Endre Ph.D., az Angiológiai Profil profilvezető főorvosa
Az év asszisztense: Varga Zoltánné, a Kiemelt Hotelszolgálat I. Profil ápolási
egységvezető helyettese
Az év ápolója: Hullárné Tuza Ilona, a Kiemelt Hotelszolgálat I. Profil ápolója

Az Év Kollektívája elismerésben részesült

a Kiemelt Hotelszolgálat I. Profil,
a Fül-Orr-Gégészeti Profil, valamint
a Krónikus Osztály

munkatársi közössége.

Zene, közösség, összetartozás
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Az ünnepség fényét emelte a Duna Szimfonikusok Vonósnégyesének fellépése, amely méltó
zenei keretet adott a rendezvénynek.

Az esemény végén a főigazgató állófogadásra invitálta a megjelenteket, lehetőséget
teremtve a közvetlenebb, emberi kapcsolódásra és egymás méltatására.

A Semmelweis-nap minden évben lehetőséget ad arra, hogy megálljunk egy pillanatra, hálát
adjunk, és emlékezzünk, hogy mennyire fontos és szép hivatást választottunk. Hippokratész
szavaival élve:

„Ahol a gyógyítás művészete szeretettel párosul, ott csodák történnek.”
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